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Fegyelmi Határozatok 
 

Megye I. osztály  
 

FB-
40/M1/2018

-2019.               
(03.28.)       

20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Balatonföldvári SE csapatát a 
Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 
5/B. pontjában meghatározott mértékű 7.200.-Ft, azaz – hétezer-kettőszáz - 
forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 4 sárga, 1 
piros) Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A 
fegyelmi határozat ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-
41/M1/2018

-2019.               
(03.28.)       

20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 
45. § (1) bekezdése a) és b) pont 1. alpontja alapján Kurdi Péterrel 
(127180), a Balatonföldvári SE sportszervezet játékosával szemben 
fegyelmi eljárás lefolytatását rendelem el. A FSZ. 48. § (4) bekezdés b) 
pontja alapján Kurdi Péter labdarúgó játékjogát a fegyelmi eljárás 
lefolytatásáig felfüggesztem. A fegyelmi eljárást elrendelő határozattal 
szemben nincs helye jogorvoslatnak. 

FB-
42/M1/2018

-2019.               
(03.28.)       

20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 
46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Nemes Gyula 
(143357) labdarúgót, a(z) Nagybajomi AC játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -
, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-
43/M1/2018

-2019.               
(03.28.)       

20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 
45. § (1) bekezdése a) és b) pont 1. alpontja alapján Nemes Péterrel, a 
Kadarkút KSK sportszervezet játékosával szemben fegyelmi eljárás 
lefolytatását rendelem el. A FSZ. 48. § (4) bekezdés b) pontja alapján 
Nemes Péter labdarúgó játékjogát a fegyelmi eljárás lefolytatásáig 
felfüggesztem. A fegyelmi eljárást elrendelő határozattal szemben nincs 
helye jogorvoslatnak. 

FB-
44/M1/2018

-2019.               
(03.28.)       

20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Segesdi SE csapatát a Fegyelmi 
Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. 
pontjában meghatározott mértékű 6.000.-Ft, azaz – hatezer - forint 
pénzbüntetés megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési 
határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat 
ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-
45/M1/2018

-2019.               
(03.28.)       

20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 
46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Steinmetz Tibor 
(113106) labdarúgót, a(z) Toponár SE játékosát az FSZ 13. § szerinti 
durva játék miatt a (2) bekezdés a) pont alapján 2 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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Megye I. osztály U19 
 

FB-23/M1U19/2018-
2019.               

(03.28.)        
20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Huber Márió Benjámin (324181) 
labdarúgót, a(z) Toponár SE játékosát az FSZ 14. § szerinti 
ellenfél ellökése miatt a (2) bekezdés a) pont alapján 1 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

FB-24/M1U19/2018-
2019.               

(03.28.)        
20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Szőllősi László Mihály (450686) 
labdarúgót, a(z) Toponár SE játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal 
történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

 

 

Megye II. osztály 

FB-82/M2F/2018-
2019.               

(03.28.)        
20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Banicz Roland (275576) labdarúgót, a(z) 
Böhönye KSE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -, a (2) 
bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. 
(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-83/M2F/2018-
2019.               

(03.28.)        
20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Csököly Ö.SE csapatát 
a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ 
Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 7.000.-
Ft, azaz – hétezer - forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi 
(színes lapok miatt: 7 sárga) Befizetési határidő: a határozat 
kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat ellen 
fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-84/M2F/2018-
2019.               

(03.28.)        
20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Molnár Martin labdarúgót, a(z) Fonyódi 
Petőfi SE játékosát az FSZ 13. § szerinti durva játék miatt a (2) 
bekezdés a) pont alapján 2 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-85/M2F/2018-
2019.               

(03.28.)        
20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Pécsi Dávid labdarúgót, a(z) Juta SE 
játékosát az FSZ 14. § szerinti ellenfél ellökése miatt a (2) 
bekezdés a) pont alapján 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A 
FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-86/M2F/2018-
2019.               

(03.28.)        
20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Pintér József (143348) labdarúgót, a(z) 
Öreglaki Medosz SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás 
-, a (2) bekezdés alapján – 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. 
A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

Megye II. osztály U19 

FB-37/M2U19/2018-
2019.               

(03.28.)        
18.  

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Orsós Tamás (637066) labdarúgót, a(z) Mezőcsokonya 
SZSE játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti 
játékvezetővel szemben elkövetett sportszerűtlenség, miatt az 
(2) bekezdés b) pontja alapján 3 (három) hétre, 2019. április 1. 
napjáig bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-38/M2U19/2018-
2019.               

(03.28.)        
20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Balogh Márk (267440) labdarúgót, a(z) 
Szabadidő SE Somogyjád játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás 
-, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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Megye III. Észak 

 

FB-14/M3É/2018-
2019.                

(03.28.)        
12. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Károlyi Richárd János (301288) labdarúgót, a(z) 
Osztopán SE játékosát az FSZ 15. § szerinti ellenfél 
megütése miatt a (2) bekezdés a) pont alapján 3 három 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

Megye III. Észak U19 

FB-3/M3ÉU19/2018-
2019.                   

(03.28.)        
9. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Horváth Kristóf (583256) labdarúgót, a(z) Kisbárapáti 
SE játékosát az FSZ 15. § (2) bekezdés szerinti ellenfél 
megütése miatt az (2) bekezdés a) pontja alapján 3 (három) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-4/M3ÉU19/2018-
2019.                    

(03.28.)        
9. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Horváth László (517953) labdarúgót, a(z) Kisbárapáti SE 
játékosát az FSZ 15. § (2) bekezdés szerinti ellenfél 
megütése miatt az (2) bekezdés a) pontja alapján 3 (három) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-5/M3ÉU19/2018-
2019.                    

(03.28.)        
9. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Lengyel Bence (497808) labdarúgót, a(z) Szőlősgyörök 
KSE játékosát az FSZ 15. § (2) bekezdés szerinti ellenfél 
megütése miatt az (2) bekezdés a) pontja alapján 3 (három) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-6/M3ÉU19/2018-
2019.                   

(03.28.)        
9. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Rehák Miklós (392972) labdarúgót, a(z) Szőlősgyörök 
KSE játékosát az FSZ 15. § (2) bekezdés szerinti ellenfél 
megütése miatt az (2) bekezdés a) pontja alapján 3 (három) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-7/M3ÉU19/2018-
2019.                   

(03.28.)        
9. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Szabó Bence Attila (371654) 
labdarúgót, a(z) Kaposfüred SC játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal 
történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

Megye IV. Észak 

FB-29/M4É/2018-2019.               
(03.28.)        16. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Szabó Attila Gellért (422393) 
labdarúgót, a(z) Nagyberény FC játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal 
történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

Megye IV. Dél 

FB-14/M4D/2018-2019.               
(03.28.)        12. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Bajzik András (210769) labdarúgót, 
a(z) Kapostáj Zimány SE játékosát az FSZ 17. § szerinti 
kezezés miatt az a) pont alapján 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-15/M4D/2018-2019.               
(03.28.)        12. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 45. § (1) bekezdése a) és b) pont 1. alpontja 
alapján Bődör László labdarúgóval, a(z) Mernye KSE 
sportszervezet játékosával szemben fegyelmi eljárás 
lefolytatását rendelem el. A FSZ. 48. § (4) bekezdés b) pontja 
alapján nevezett labdarúgó játékjogát a fegyelmi eljárás 
lefolytatásáig felfüggesztem. A fegyelmi eljárást elrendelő 
határozattal szemben nincs helye jogorvoslatnak. 



8 
 

FB-16/M4D/2018-2019.               
(03.28.)        12. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Mernye KSE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott 
mértékű 4.800.-Ft, azaz – négyezer-nyolcszáz - forint 
pénzbüntetés megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 4 
sárga, 1 piros) Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől 
számított 8 nap. A fegyelmi határozat ellen fellebbezésnek 
van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

 

 

U16 Dél 

FB-10/U16D/2018-2019.               
(03.29.)        13. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Salamon Péter (587257) labdarúgót, a(z) 
Kadarkút KSK játékosát az FSZ 21. § (1) bekezdés 
szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség, miatt az (2) bekezdés a) pontja 
alapján 3 (három) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

 

Kaposvár, 2019.03.28. 

 

       dr. Marton Kálmán 
                MLSZ SMI FB elnök 

 

 

 

 

 



9 
 

TÁJÉKOZTATÁS 

 

 
Kaposvár, 2019.03.28. 

 

 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 


